ТО один из крупнейших производителей и поставщиков широкого ассортимента товаров для дома. Предприятие более 20 лет специализируется на производстве ковриков из вспененного и литого ПВХ, а также на аксессуарах для ванной и столовой комнат.

Здесь имеется многолетний опыт успешной работы с крупнейшими федеральными и региональными сетями магазинов, а также с крупными, средними и мелкими оптовыми фирмами и индивидуальными предпринимателями из более чем 60-ти российских регионов от Калининграда до Владивостока и от Мурманска до Ставрополя. В последнее время менеджмент активно продвигает свою продукцию на международный рынок. В связи с разрывом торговых отношений со скандинавскими странами были найдены новые партнеры: Беларусь, Армения, Абхазия, Кыргызстан, Узбекистан и Казахстан. Также на предприятии ведется работа с Торговыми Представительствами РФ на предмет поставок готовой продукции и материалов для производства в такие страны как: Азербайджан, Иран, Монголия, Туркмения, ОАЭ, Венесуэла, Аргентина, Мексика и Бразилия.

Сенатору также показали ассортимент детских товаров, товаров для спорта и туризма, коврики, шторы, другую востребованную в России и за рубежом продукцию. Заботятся в коллективе и об участниках СВО. Для них здесь выпускают специальные тактические коврики. Со слов гендиректора предприятия Виктора Наумова, на таких ковриках человек может спокойно переночевать в окопах.

– Поскольку я сам бывший военный, сейчас майор запаса, используя свой опыт, поговорив

Сенатор в Боровичах

Визит сенатора РФ Елены Писаревой в наш город начался с посещения предприятия ООО «Вилина»



с ребятами – бывшими военными, постарались сделать продукцию нужную и полезную для наших парней в этой ситуации, – пояснил Виктор Наумов.

Коллектив активно работает над внедрением экологических и социальных проектов. Так, в прошлом году здесь стартовал экопроект «Дайте крышкам вторую жизнь», направленный на развитие системы раздельного сбора мусора и переработки отходов. Елене Писаревой рассказали о том, что в рамках данного проекта компания проводит экскурсии на завод для школьников, а также конкурс на сбор пластиковых крышечек среди школ города. Вся выручка от продаж продукции, изготовленной из переработанных крышечек, направляется в поддержку фонда помощи животным «Найда». Ребятам показывают производимую продукцию, рассказывают о вреде пластика и про экологию – как важно заботиться об окружающей среде.

Со слов Виктора Наумова, на предприятии почти 95% работающих - молодежь возрастной категории до 30 лет. Поэтому здесь очень развит такой инструмент обучения, как наставничество.

Надо сказать, что разговор о профориентационной работе и привлечении молодежи стал одной из главных тем встречи сенатора с генеральным директором, где красной строкой отмечалась необходимость подготовки молодежи, создания соответствующих условий, чтобы молодые люди смогли себя реализовать. Как отметил Виктор Наумов, предприятием

«Вилина» используется 90-95% уникальных технологий, а значит, здесь испытывают потребность в привлечении молодежи, владеющей современными технологиями и навыками.

- С Еленой Владимировной мы договорились о том, что наладим сотрудничество с Новгородским государственным университетом, с местными колледжами для того, чтобы учить студентов конкретно под задачи предприятия. Ребята будут проходить у нас практику, а мы, в дальнейшем, постараемся предоставить им рабочее место, обеспечим возможность для самореализации и достойную зарплату.

В свою очередь, Елена Писарева отметила, что ООО «Вилина» уникальное, эстетическое предприятие. В цехах чисто, красиво, практически отсутствуют запахи, аккуратно одетые сотрудники, которые получают достойную зарплату. Товарами, которые производит предприятие, впору гордиться не только Боровичам, Новгородской области, но и всей стране.

-Я представляю в Совете Федерации Комитет по науке, образованию и культуре, поэтому взаимодействие с таким предприятием как «Вилина» вполне объяснимо. Внедренная программа наставничества – прекрасный пример для применения на других производствах нашей страны. Работающие здесь молодые люди говорят, что им нравится быть частью этого коллектива, и это очень важно. Я считаю, что наши техникумы и колледжи должны готовить рабочие кадры для этого производства. Оно должно расширяться, и в планах руководства «Вилины» это есть. Со своей стороны, как сенатор, чем смогу – помогу! Я испытываю гордость за то, что в Боровичах есть такое предприятие - «Вилина»! – убеждена Елена Владимировна.

На международном форуме

С 14 по 17 июня в Санкт-Петербурге в КВЦ «Экспофорум» работал Петербургский международный экономический форум-2023, который является одним из самых масштабных и значимых деловых событий в мире.

сяч человек из 130 стран и террито рий. Боровичский комбинат огнеупоров на мероприятии представляли генеральный директор Николай Новиков и руководитель службы по персоналу и социальным вопросам Олег Стрыгин.

Петербургский международный экономический форум проходит ежегодно, начиная с 1997 года. За 26 лет он завоевал статус ведущей мировой площадки для обсуждения ключевых вопросов глобальной экономики и обмена лучшими мировыми практиками и компетенциями в целях обеспечения устойчивого развития. С 2005 года Форум проводится под патронатом и при участии Президента Российской Федерации. В этом году девиз ПМЭФ-2023: «Суверенное развитие - основа справедливого мира. Объединим усилия во имя будущих поколений».

На Петербургском международном экономическом форуме генеральный директор АО «БКО» Николай Новиков подписал четырёхстороннее Соглашение о сотрудничестве

В этом году участниками ПМЭФ стали более в рамках проекта создания в Новгородской подготовки кадров с министерством промышленности и торговли Новгородской области, министерством образования региона, Новгородским государственным университетом имени Ярослава Мудрого.

– Установление устойчивых партнерских взаимоотношений в рамках данного Соглашения очень важно для подготовки специалистов, отвечающих требованиям и специфике современных предприятий, каким является и Боровичский комбинат огнеупоров, - прокомментировал руководитель службы по персоналу и социальным вопросам АО «БКО» Олег Стрыгин. – Впереди у нас много работы по совместному развитию направлений подготовки высококвалифицированных специалистов в системе среднего и высшего профессионального образования с использованием, в том числе, дуального обучения, которое направлено на повышение качества практической подготовки студентов.



Губернатор Новгородской области Андрей Никитин, генеральный директор АО «БКО» Н.А. Новиков, Евгений Богданов — первый заместитель губернатора Новгородской области и руководитель службы по персоналу и социальным вопросам AO «БКО» Олег Стрыгин

РЕГИОН КРАСНАЯ ИСКРА, 22 июня, № 25 '23

ВЛАСТЬ

Игорь СВИНЦОВ

В НАЧАЛЕ беседы руководитель страны отметил явные успехи Новгородской области в строительстве и привлечении инвестиций. Андрей Никитин сказал, что региональная промышленность в прошлом году максимально воспользовалась своими преимущественными возможностями и вошла в число российских лидеров по темпам роста реальных доходов. Это, по словам главы региона, позволило вырасти и реальным доходам населения. В области существенно снизилась бедность.

О жилье и газификации

Новгородский губернатор информировал Президента РФ, что уже в прошлом году в регионе была решена проблема обманутых дольщиков – все люди получили свои квартиры. С опережением завершён первый этап программы по расселению из аварийного жилья, соответственно, раньше область начнёт и второй.

– Безусловно, есть и сложные вопросы, но любые проблемы должны превращаться в задачи, –

«Любые проблемы должны превращаться в задачи»

отметил Андрей Никитин, говоря об исторически низком уровне газификации Новгородской области. – Всего 55%, что для Центральной России, конечно, очень мало. Хочу здесь поблагодарить Алексея Борисовича Миллера: в прошлом году мы подписали программу, как я её называю, «За пять как за пятьдесят»: мы за пять лет подключим к газоснабжению столько же населённых пунктов, сколько за предыдущие 50 лет...

О кадровом дефиците и профобразовании

Говоря о подготовке кадров для новгородских предприятий, Андрей Никитин сказал, что низкий уровень безработицы в регионе стал своеобразным вызовом. «Дефицит получается рабочих рук», – подытожил Владимир Путин. Именно на ликвидацию этого дефицита и направлены, по словам новгородского губернатора, основные усилия в развитии

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ, научный руководитель Института региональных проблем, доцент Финансового университета при Правительстве РФ:

– Социальные последствия газификации сложно переоценить – это прежде всего про бытовой комфорт. Очевидно, что ускоренные темпы газификации станут ещё одним инструментом социального развития. В повышении доступности голубого топлива не последнюю роль сыграл лоббистский потенциал Никитина. Социальные проекты «подтягивают» и производство – так, в Боровичах уже дан старт предприятию по выпуску газовых труб.

Губернатор Новгородской области Андрей Никитин доложил Президенту России Владимиру Путину об основных итогах социально-экономического развития региона. Глава государства поддержал идеи и планы по развитию области.



среднего профессионального образования в регионе.

– Мы активно ремонтируем общежития, даже колледж новый открыли, впервые с советских времен – медицинский. В этом году в НТШ проведём Национальный чемпионат высоких технологий.

0 кардиоцентре и снижении смертности

Губернатор поблагодарил Президента за поручение о строительстве в Новгородской области кардиоцентра:

– Сейчас в регионе создаём единую кардиослужбу. Это должно изменить ситуацию, несмотря на всю специфику нашей демографии. У людей появится возможность пройти своевременную диагностику, своевременно оперироваться.

Владимир Путин отметил, что проблема смертности от сердечно-сосудистых заболеваний типична не только для Новгородской области, но и для многих других регионов страны.

0 CBO, шефской помощи и социальной поддержке

Глава области рассказал Президенту о трёх сегодняшних задачах региона в рамках специальной военной операции. Первая – дальнейшее оказание помощи подшефной территории в Запорожской области.

Сегодня там работают новгородские аварийные бригады, муниципальным командам и социальным службам оказывается методическая помощь.

Вторая задача – это поддержка бойцов, которые сегодня находятся в зоне специальной военной операции. Два раза в месяц военнослужащим поступает необходимая помощь. Андрей Никитин выразил слова благодарности новгородскому бизнесу за активное участие в этой работе.

Третья задача – это поддержка ветеранов СВО. По поручению Президента в области начал работу Фонд помощи участникам боевых действий «Защитники Отечества». Новгородская область пошла по примеру Москвы – выделила под фонд отдельное большое здание.

Владимир Путин одобрил работу Новгородской области в этом направлении.

0 ремонте школ

Интересовала Владимира Путина и реализация программы ремонта новгородских школ, 63% которых в нём нуждаются. Андрей Никитин проинформировал Президента, что в нынешнем году 30 школ региона уже ремонтируются, в эту работу на уровне контроля и общественного наблюдения включаются родители учеников.

В настоящем времени

ЭКОНОМИКА

Елена КУЗЬМИНА

ВСЕ ЧЕТЫРЕ дня на форуме работали стенд и представительная делегация Новгородской области. Регион позиционировал себя под лозунгом «Большая стройка», что, по мнению губернатора Андрея НИКИТИНА, и характеризует сегодняшний день Новгородчины.

Ключевые проекты глава региона представил полномочному представителю Президента РФ в СЗФО Александру Гуцану.

– Они несут огромный потеніиал для развития региона. отметил Андрей Никитин. – ОЭЗ «Новгородская» уже сегодня имеет очень высокий спрос. Территорией и её возможностями интересуются инвесторы из других стран.

По словам губернатора, в 2023 году планируется подписание концессионного соглашения по строительству кампуса НовГУ. В конце 2023 года будет получено разрешение на строительство, которое планируется завершить к 2026 году.

((

На прошлой неделе завершился XXVI Петербургский международный экономический форум. Делегация Новгородской области подписала на нём 29 инвестиционных соглашений на 17,7 млрд рублей. Это даст региону более 4100 рабочих мест.

– Строительство ИНТЦ «Интеллектуальная электроника – Валдай» уже в завершающей стадии, - добавил Андрей Никитин. - Сейчас там уже 12 резидентов, которые ведут важнейшие научные разработки, в том числе в сфере беспилотных

Видеть – помогать

На площадке форума новгородская делегация подписала ряд важных соглашений. Среди них соглашение о взаимодействии между правительством региона и компанией «Ростелеком». Стороны договорились о продолжении партнёрства в сфере цифровизации экономики и развития телекоммуникационной инфраструктуры.

Другой актуальной договорённостью стало соглашение о сотруд-

Андрей НИКИТИН, губернатор Новгородской области:

– Главный итог и символ этого форума в том, что мы не говорили о памятниках истории, культурных ценностях, которые создал кто-то давным-давно, до нас. Вся наша экспозиция посвящена проектам, которые мы делаем сейчас. Особая экономическая зона, инновационная долина, новый кампус университета, театр драмы, который сейчас реконструируется. Нам есть о чём говорить в настоящем времени.

ничестве с компанией «ГЛОНАСС». Документ предполагает расширение действия сервиса «Диспетчеризация ЭРА», созданного на базе госинформсистемы «ЭРА-ГЛОНАСС». Он будет действовать на всех региональных пассажирских автобусах, включая межмуниципальные маршруты.

Вместе со «Сколково»

Работа новгородской делегации на ПМЭФ в научном блоке была отмечена соглашением между правительством области и Фондом «Сколково». В рамках этого документа начнётся работа над проектами в области развития технических средств реабилитации.

– Недавно в регионе появился Фонд поддержки участников СВО, и сейчас важно, чтобы бойцы, которые возвращаются домой, были обеспечены самыми современными средствами реабилитации, – подчеркнул Андрей Никитин. – В Фонде «Сколково» – самые интересные технологические решения по самым продвинутым технологиям. Соглашение даст нам вторую площадку для развития. Для меня это важно и как для главы комиссии Госсовета по социальной политике.



Соглашение между ПАО «Газпром» и правительством Новгородской области предусматривает расширение использования в регионе природного газа на транспорте и развитие рынка газомоторного топлива

Фото пресс-службы правительства Новгородской области

Твёрдая пятёрка

Одной из ключевых новостей Петербургского международного экономического форума для российских регионов стали итоги Национального рейтинга состояния инвестиционного климата. Он оценивает усилия региональной

власти по созданию благоприятных условий ведения бизнеса и выявляет лучшие практики. Рейтинг ежегодно формирует Агентство стратегического развития вместе с ведущими деловыми объединениями. Новгородская область заняла в списке пятое место, подтвердив результат 2022 года.

Юрий БОБРЫШЕВ, председатель Новгородской областной Думы:

– Новгородская область закрепила за собой статус привлекательного и перспективного для инвесторов региона. Планы обозначены, впереди – множество задач, чтобы воплотить их в жизнь. Областная Дума окажет поддержку и законодательно обеспечит реализацию всех намеченных проектов.

С новосельем!

Переселенцы из ветхого жилья получили ключи от 20-ти новых квартир.

С 2019 года в Боровичском районе реализуется областная программа «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилья в 2019-2025 годах». С 2019 по 2022 год было расселено 13 многоквартирных домов. В настоящее время расселяются ещё 17 домов.

В начале июня глава района Андрей Герасимов вручил ключи переселенцам от 20 квартир. Все новосёлы въехали в квартиры трёхэтажного дома в Сосновке на улице Виталия Бианки, 28А.

Андрей Герасимов, вручая ключи, пожелал новосёлам благополучия на новом месте и напомнил о соблюдении порядка в доме и на прилегающей территории.



РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

Птичий грипп

Источниками и переносчиками данного гриппа являются птицы: домашние – особенно куры, утки, индюки; дикие – гуси, утки, лебеди, цапли, чайки.

Заражение человека возбудителем птичьего гриппа происходит при контакте с инфицированными птицами, например, при их кормлении, забое, а также при вдыхании пыли с частицами высохших выделений птиц. В зоне повышенного риска находятся люди, проживающие в сельской местности, работники птицеферм, ветеринары.

Домашняя птица заражается от дикой птицы, которая является активным переносчиком птичьего гриппа, а улетая в теплые края и обратно, дикие птицы переносят вирус на огромное расстояние.

Особая опасность состоит в том, что вирус птичьего гриппа мутирует, и в организме птиц, свиней, человека могут воз-

никнуть новые варианты вируса гриппа, способного легко передаваться от человека к человеку, что чревато развитием этого опасного заболевания.

Основные меры профилактики:

гражданам на личных подворьях необходима организация безвыгульного содержания птиц;

лабораторными методами отслеживается наличие вируса птичьего гриппа у перелетных птиц, у птицепоголовья на птицефабриках, в личных хозяйствах граждан;

людям следует избегать контактов с дикими птицами (не разрешайте детям играть с больными птицами, не трогайте руками умерших птиц);

население должно оперативно сообщать в ветеринарную службу и местные органы власти о фактах падежа диких или домашних птиц;

если после контакта с заболевшей или умершей птицей появились первые симптомы гриппа, необходимо незамедлительно обратиться к врачу и рассказать о возможной опасности.

Движение ограничено

В связи с проведением мероприятий, посвящённых празднованию Дня молодежи России, ограничивается движение автомобильного транспорта в г. Боровичи **24 июня с 13.30 до 20.30** по ул. Коммунарной (от ул. Подбельского до ул. Л. Толстого), по ул. 9 Января (от ул. А. Кузнецова до д. 26 по ул. 9 Января). *Просим заранее пла*нировать маршрут движения.

В связи с проведением соревнований открытого чемпионата города Боровичи и 7-го этапа Кубка Новгородской области по триатлону 2 июля с 11.00 до 17.30 ограничивается движение автомобильного транспорта на участке автомобильной дороги от «ФГУ ЛИУ-3» (ул. Угольщиков, д. 46) до д. Круппа. Также

будет временно изменена схема движения регулярного автобусного маршрута № 5 «ул Парковая — мкр. Усть-Брынкино». Посадка/ высадка пассажиров не будет производить ся на следующих остановках общественного транспорта: ост. «Шипино», ост. «Усть-Брынкино». Конечной остановкой маршрута № 5 будет считаться остановка «ФГУ ЛУИ-3» Просим заранее планировать маршрут

Решение Совета депутатов Сушанского сельского поселения

четвертого созыва от 19.06.2023 № 174 д. Коегоща

О назначении выборов Главы Сушанского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 областного закона от 21.06.2007 № 121-03 «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области» Уставом Сушанского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области, Совет депутатов Сушанского сельского поселения РЕШИЛ

Назначить выборы Главы Сушанского сельского поселения Боровичского му иципального района Новгородской области на 10 сентября 2023 года.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная искра», бюллетене «Официальный вестник Сушанского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Сушанского сельского поселения в сети «Интернет».

Глава сельского поселения С.А. КУЗЯКОВ.

Решение Совета депутатов Перёдского сельского поселения

третьего созыва от 19.06.2023 № 98 д. Перёдки

О назначении выборов Главы Перёдского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 № 67-ФЗ граждан Российской Федерации», статьей 6 областного закона от 21.06.2007 № 121-03 «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области» Уставом Перёдского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области, Совет депутатов Перёдского сельского поселения РЕШИЛ:

1. Назначить выборы Главы Перёдского сельского поселения Боровичского му ного района Новгородской области на 10 сентября 2023 года

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная искра», бюллетене «Официальный вестник Перёдского сельского поселения» и разместить на офици альном сайте Администрации Перёдского сельского поселения в сети «Интернет». Председатель Совета депутатов С.А. МИХАЙЛОВ.

Решение Совета депутатов Травковского сельского поселения от 19.06.2023 № 141 п. Травково

О назначении выборов Главы Травковского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 6 областного закона от 21.06.2007 года № 121-03 «О выборах Главы муниципального образования в Новгородской области» Уставом Травковского сельского поселения Боровичского муниципального района Новгородской области, Совет депутатов Травковского сельского поселения РЕШИЛ

1. Назначить выборы Главы Травковского сельского поселения Борові ципального района Новгородской области на 10 сентября 2023 года. 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Красная искра», в бюллетене

«Официальный вестник Травковского сельского поселения» и разместить на офици альном сайте Администрации Травковского сельского поселения в сети «Интернет» Председатель Совета депутатов

Земля в аренду и в собственность (д. Осиновец, Путлино — ЛПХ)

Администрация муниципального района информирует о предоставлении в собственность земельного участка с кадастровым номером 53:02:0061101:11 площадью 1218 кв. метров для ведения личного подсобного хозяйства, местоположение: Новгородская обл., р-н Боровичский с/п Кончанско-Суворовское, д. Осиновец.

Администрация муниципального района информирует о предоставлении аренду для ЛПХ земельного участка площадью 1222 кв.м. местопол жение: Новгородская обл., р-н Боровичский, с/п Ёгольское, д. Путлино

В течение 30 дней со дня опубликования извещения граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подать заявления о намерении ичаствовать в аикционе на право заключения договора кипли-продажи зеока через Управление МФЦ (г. Боровичи, ил. Вышневолоцкая д. 48), m. 8(8162) 608-806.

адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 45.

о плана принимаются в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 174406, Новгородская обл., Боровичский р-н, г. Боровичи, ул. Коммунарна: д. 27/25, каб. 20, тел. 8-952-488-49-99.
Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласоват местоположение границ: Новгородская обл., Боровичский р-н, Опеченское с/п, д. Малы Семерицы, д. 24, кад. номер 53:02:0140501:23. При проведении согласования местоположния границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федеральног закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Выездной прием граждан

28 июня с 11.00 до 12.30 в помещении администрации Боровичского муниципального района (г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48) и.о. Новгородского межрайонного природоохранного прокурора Дмитрий Васильев проведет выездной прием граждан по вопросам нарушения законодательства об охране окружающей среды и природопользования.

Прием граждан будет осуществляться без предварительной записи, при себе заявителю необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

Рассмотрение каждого обращения будет взято на личный контроль Новгородского межрайонного природоохранного прокурора. Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(8162) 78-20-47.

АУКЦИОН

 \bigcirc

(продажа недвижимости города)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении продажи в электронной форме на универсальной торговой платформе AO «Сбербанк-ACT» utp.sberbank-ast.ru следующих объектов муниципального имущества городского поселения город Боровичи приватизация путем продажи в электронной форме на аукционе, от крытом по форме подачи предложения по цене:

Лот № 1. Нежилое помещение общей площадью 112 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0021405:11, расположенное по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, пл. Труда, д. 15. Стартовая (начальная) цена – 58 000 руб.; сумма задатка — 5 800 руб.; шаг аукциона — 2 900 руб. **Лот № 2.** Нежилое здание площадью 66,3 кв.м, с кадастровым но

мером 53:22:0022104:145, расположенное по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, мкр. 1 Раздолье, здание 27А/1 с земельным участком площадью 187 кв.м с кадастровым номером 53:22:0022104:9 по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, мкр. 1 Раздолье. Стартовая (начальная) цена — 52 000 руб.; сумма задатка — 5 200 руб.; шаг аукциона — 2 600 руб.

Лот № 3. Нежилое здание площадью 16,5 кв.м с кадастровым номе ром 53:22:0022104:144, расположенное по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи мкр. 1 Раздолье, здание 27Б/2 с земельным участком площадью 112 кв.м с кадастровым номером 53:22:0022104:10 по адресу: Новгородская обл., г. Боровичи, мкр. 1 Раздолье. Стартовая (начальная) цена — 18 000 руб.; сумма задатка — 1 800 руб.; шаг аукциона — 900 руб. Критерий выявления победителя торгов – предложение максим

ной цены. Срок подписания договора купли-продажи — в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты — еди новременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи.

Для участия в торгах претендент вносит задаток

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 26.06.2023 00:00.

Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке АО «Сбербанк— ACT»: utp.sberbank-ast.ru Срок окончания приема заявок: 21.07.2023, 00.00.

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 24.07.2023.

Дата и время проведения торгов: 26.07.2023 в 9.00. Справки по тел. 8(81664) 9-12-33, 91-276.

Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотогра-

фии объектов размещены на сайтах www.boradmin.ru, www.torgi.gov.ru. С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» по ссылке: http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/Instructions.

АУКЦИОН

(продажа недвижимости района)

нии продажи в электронной форме на универсальной торговой платформе AO «Сбербанк-ACT» utp.sberbank-ast.ru следующих объектов муниципального имущества Боровичского муниципального района — приватизация путем продажи в электронной форме на аукционе, открытом по форме подачи предложения по цене:

Лот № 1. Нежилое помещение общей площадью 37,8 кв.м, с кадастровым номе-

ром 53:22:0021405:14, расположенное по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, пл. Труда, д. 15. Стартовая (начальная) цена — 20 000 руб.; сумма задатка — 2 000 руб.; шаг аукциона — 1 000 руб.

Лот № 2. Нежилое помещение общей площадью 1037.9 кв.м. с кадастровым лот № 2. нежилое помещение оощеи площадью 1037,9 кв.м, с кадастровым номером 53:22:00214051:3, расположенное по адресу: Новгородская область, г. Боровичи, пл. Труда, д. 15. Стартовая (начальная) цена — 221 000 руб.; сумма задатка — 22 100 руб.; шаг аукциона — 11 050 руб. Критерий выявления победителя торгов — предложение максимальной цены.

Лот № 3. Административное здание ОВД, площадью 2279,6 кв.м, с кадастро-

вым номером 53:22:0020665:49, являющееся выявленным объектом культурного на вым номером 33.22.002003.43, являющееся выявленным осветком культурного на-следия, по адресу: Новгородская обл., р-н Боровичский, г. Боровичс, Боровичское городское поселение, наб. Октябрьской Революции, д. 15/2, с земельным участ-ком, площадью 2718,00 кв.м, с кадастровым номером 53:22:0020665:171, по адресу: ком, площадыю 2716,00 кв., с кадастровым номером 33:22:0020063:171, по адресу. Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский муниципальный рафо, городское поселение город Боровичи, город Боровичи, набережная Октябрьской Революции, земельный участок 15/2. Стартовая (начальная) цена — 10 256 000 руб.; сумма задатка — 1 025 600 руб.; шаг аукциона — 512 800 руб. Критерий выявления победителя торгов — предложение максимальной цены.

Срок подписания договора купли-продажи - в течение 5 рабочих дней со дня одведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты — единовременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи. Для участия в торгах претендент вносит задаток

ок начала приема заявок на участие в торгах: 26.06.2023, 00.00.

Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке AO «Сбербанк — ACT»: utp.sberbank-ast.ru

Срок окончания приема заявок: 21.07.2023, 00.00.

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 24.07.2023 Дата и время проведения торгов: 26.07.2023 в 9.00.

Справки по тел. 8(81664) 9-12-33, 91-276. Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотографии объек

тов размещены на сайтах www.boradmin.ru, www.torgi.gov.ru

тов разлесцены на салгах межноственных учественных внесения задатка можно С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация аренда и продажа прав» по ссылке: http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/

К Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения гра-У извещение о проведения сорвания инженером Кичук Марией Владимировной, адрес: Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, д. 29, адрес электронной по-чты miakalinina@yandex.ru, контактный телефон 89116331887, номер регистрации в выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 53:22:0020701:131, расположенного: Российская Федерация, Новгородская область Боровичский муниципальный район, городское поседение город Боровичи, город Боровичи, гаражный комплекс оз. Сушанское, з/у 131. Заказчиком кадастровых работ является Кичук М.В., зарегистрированная по адресу: Новгородская область р-н Боровичский, г. Боровичи, ул. С. Перовской, д. 866, кв. 158, т. 89116331887. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу:

Смежный земельный участок, в отношении местоположения границ которого про-водится согласование: 53:22:0020701:82, адрес: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, городское поселение город Боровичи город Боровичи, территория гаражного комплекса оз. Сущанское, земельный уча сток 82. При проведении согласования местоположения границ при себе необходи мо иметь локумент. улостоверяющий личность, а также локументы о правах на зе сть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)

Гимназия дружит со спортом

Возле учебного учреждения открылась новая спортивная площадка

ОБРАЗОВАНИЕ

Михаил Васильев

Площадка построена по федеральному проекту «Успех каждого ребенка». На ней постелили искусственное покрытие, обозначили яркую и чёткую разметку, установили баскетбольные вышки, волейбольные стойки, футбольные ворота.

Глава района Андрей Герасимов поблагодарил подрядчиков за быстрое и качественное строительство новой спортплощадки, а директору гимназии Оксане Андреевой вручил Благодарственное письмо.

Открытое плоскостное сооружение оснащено спортивным инвентарем и оборудованием и соответствует современным требованиям, а для ребят созданы все необходимые условия для занятий физической культурой и спортом.

Учащиеся и родители остались довольны новым спортивным объектом.





ервый шаг к возрождению этой территории был сделан в апреле 2021 года на одном из субботников с участием Елены Писаревой, выразившей поддержку боровичанам в возрождении когда-то красивого места отдыха. Сенатор предложила войти с проектом благоустройства этого сквера в федеральную программу «Формирование комфортной городской среды», что в последующем и произошло. В настоящее время в сквере выполнено около 30% работ: силами подрядчика ООО «Альянс Групп» проводится кронирование деревьев, демонтированы сохранившиеся до наших дней арт-объекты – скульптуры спортсменов, расчищена от мусора территория, продолжается обустройство пешеходных дорожек. В дальнейшем будет проведено их асфальтирование, установят скамейки, урны, элементы освещения и видеонаблюдения, оборудуют детскую площадку. Срок исполнения работ запланирован до 1 сентября текущего года.

Много работы и у боровичского скульптора Николая Георгиевича Алексеева – он заканчивает реставрацию памятника В.И. Ленину. На момент начала благоустройства парковой зоны шла речь о передаче разрушающегося памятника Прогресскому сельскому поселению. Именно с такой просьбой обратились в районную администрацию жители поселка. Однако этого не случилось. Вождь пролетариата остался на своем привычном месте и с помощью Николая Алексеева получил второе рождение. Это уже не первая работа известного в Боровичах художника-реставратора. С его слов, этот заказ, несмотря на большую сложность и ответственность, для него очень интересен и необычен.

– Я очень рад, что наконец-то обратили внимание на вождя. С именем Ленина связано три поколения и, как бы мы к этому не относились, Ленин всемирно признан как вождь мирового пролетариата, – говорит Николай Алексеев.

Надо сказать, что сама реставрация оказалась весьма своевременной. Памятник, по словам Николая Алексеева, был довольно сильно поврежден: была утеряна борода, часть носа, брови, осо-



Сквер благоустраивается

Продолжается благоустройство Вельгийского сквера, выбранного в прошлом году по итогам голосования в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

бенно пострадала верхняя часть памятника. Пришлось проштудировать много журналов по монументальной работе, чтобы не ошибиться в исправлении дефектов. Скульптору удалось отреставрировать постамент, заменив разрушенную его часть, но самое главное – фигура Владимира Ленина, отлитая из бетона, была очищена, отреставрирована и заново окрашена, а сам памятник идеально вписался в привычное глазу окружающее пространство и напоминает нам очевидное: без памяти о прошлом не может быть светлого будущего!

На днях ход работ в сквере проверили глава района Андрей Герасимов совместно с сенатором

Российской Федерации Еленой Писаревой. Глава отметил, что данная территория выбрана для благоустройства благодаря голосованию жителей.

– Благодаря федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» по всей стране и в Боровичах заброшенные территории принимают благоустроенный вид, но самое главное - это все происходит с непосредственным участием самих жителей микрорайона, которые в дальнейшем будут не только осуществлять общественный контроль за ходом благоустройства, но и за содержанием этих общественных мест отдыха,

– уверен Андрей Герасимов. Антонина ШУРЫГИНА.





Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуни-каций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в ООО «ТПК «Печатный Двор», 173025, г. Великий Новгород, ул. Нехинская, д. 61, производств



Главный редактор: А.И. ШУРЫГИНА.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

(понелельник с 8 до 12 час.)

Сайт: **газета1919.рф** корреспонденты: 4-00-34 E-mail: ki@gazeta1919.ru отдел рекламы: 2-13-60 vk.com/krasnaya_iskra отдел доставки: 4-00-21

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 32 900 экз. Индекс 52921

Номер подписан 21.06.2023 г.; по графику – 16.00, фактическое – 16.00

В городе и районе распространяется бесплатно.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются Материалы со значком (Р) – публикуются на правах рекламы; со значком (К) – на коммерческой основе; со значком (А) – официальные документы